Информация для выпускников 9,11 классов
ГИА 2020 г.
Заявление на участие  в  итоговом собеседовании
МБОУ СОШ №7 информирует о сроках и местах регистрации для участия в итоговом собеседовании по русскому языку в 9 классе.
Заявления для участия в итоговом собеседовании по русскому языку подаются до 29 января 2020 года в МБОУ СОШ №7.
Организационные классные собрания для написания заявления проводятся в период с 15 января по 28 января 2020 года. 
Сроки проведения ИС и ознакомления с результатами
Итоговое собеседование по русскому языку для обучающихся 9-х классов является условием допуска к государственной итоговой аттестации. Оно состоится 12 февраля 2020 года. Итоговое собеседование проводится в школе.
Ознакомление с результатами итогового собеседования по русскому языку состоится не позднее 18 февраля 2020 года. Ознакомление с результатами собеседования состоится в школе.
Уважаемые обучающиеся 9-х классов, родители (законные представители)!
МБОУ СОШ №7 информирует вас о сроках и местах подачи заявлений на прохождение государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования.
 Заявления для участия в государственной итоговой аттестации обучающимися 9-х классов подаются до 01.03.2020 года в МБОУ СОШ №7.
Организационные классные собрания для написания заявлений проводятся классными руководителями в период с 20 января по 10 февраля 2020 года.
[bookmark: _GoBack]Уважаемые обучающиеся 11-х классов, родители (законные представители)!
МБОУ СОШ №7 информирует вас о сроках и местах подачи заявлений на прохождение государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2020 году.
Заявления для участия в государственной итоговой аттестации обучающимися 11-х классов подаются до 01.02.2020 года в МБОУ СОШ №7.
Организационные классные собрания для написания заявлений проводятся классными руководителями в период с 17 декабря 2019 г. по 15 января 2020 г.
