Состав аптечки для образовательных организаций:
· маску медицинскую нестерильную одноразовую – 2 шт.;
· [bookmark: _GoBack]перчатки медицинские нестерильные, размером не менее M – 2 шт., на выбор по составу из предложенных;
· устройство для проведения искусственного дыхания «Рот-Устройство-Рот» – 2 шт.;
· жгут кровоостанавливающий для остановки артериального кровотечения – 1 шт., одноразовый или многоразовый;
· бинт марлевый медицинский размером не менее 5 м × 5 см или бинт фиксирующий эластичный нестерильный размером не менее 2 м × 5 см – 2 шт.;
· бинт марлевый медицинский размером не менее 5 м × 10 см или бинт фиксирующий эластичный нестерильный размером не менее 2 м × 10 см – 3 шт.;
· бинт марлевый медицинский размером не менее 7 м × 14 см или бинт фиксирующий эластичный нестерильный размером не менее 2 м × 14 см – 3 шт.;
· салфетки медицинские стерильные размером не менее 16 × 13 см № 10 – 2 упаковки;
· лейкопластырь фиксирующий рулонный размером не менее 2 × 500 см – 1 шт., на выбор по составу из предложенных;
· лейкопластырь бактерицидный размером не менее 1,9 × 7,2 см – 20 шт.;
· лейкопластырь бактерицидный размером не менее 4 × 10 см – 4 шт.;
· покрывало спасательное изотермическое размером не менее 160 × 210 см – 1шт.;
· ножницы для разрезания перевязочного материала и ткани – 1 шт., на выбор из предложенных;
· инструкцию по оказанию первой помощи с использованием аптечки – 1 шт.;
· блокнот формата не менее A7 – 1 шт.;
· маркер черный (синий) или карандаш – 1 шт.;
· футляр или сумку – 1 шт.
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Состав аптечки для образовательных   организаций :      маску медицинскую нестерильную одноразовую  –   2 шт.;      перчатки медицинские нестерильные, размером не менее M  –   2 шт.,  на выбор по составу из предложенных;      устройство для проведения искусственного дыхания  «Рот - Устройство - Рот»  –   2 шт.;      жгут кровоостанавливающий для остановки артериального  кровотечения  –   1 шт., одноразовый или многоразовый;      бинт марлевый медицинский размером не менее 5 м  × 5  см или бинт  фиксирующий эластичный нестерильный размером не менее 2  м  × 5  см  –   2 шт.;      бинт марлевый медицинский размером не менее 5 м  × 10  см или бинт  фиксирующий эластичный нестерильный размером не менее 2 м  × 10  см  –   3 шт.;      бинт марлевый медицинский размером не менее 7 м  × 14  см или бинт  фиксирующий эластичный нестерильн ый размером не менее 2 м  × 14  см  –   3 шт.;      салфетки медицинские стерильные размером не менее 16  × 13  см №  10  –   2 упаковки;      лейкопластырь фиксирующий рулонный размером не менее 2  × 500  см  –   1 шт., на выбор по составу из предложенных;      лейкопластырь бактерицид ный размером не менее 1,9  × 7,2  см  –   20  шт.;      лейкопластырь бактерицидный размером не менее 4  × 10  см  –   4 шт.;      покрывало спасательное изотермическое размером не менее 160  ×  210 см  –   1шт.;      ножницы для разрезания перевязочного материала и ткани  –   1 шт., на  вы бор из предложенных;      инструкцию по оказанию первой помощи с использованием аптечки  –   1 шт.;      блокнот формата не менее A7  –   1 шт.;      маркер черный (синий) или карандаш  –   1 шт.;      футляр или сумку  –   1 шт.    

